11.1:
12,12
13.
14.1:

16. 1:
7.1
18.1:
19.1:
20.1:
21.1:
22,1
23.
24.1:
25.1:
26.1:
27.7:
28.1:

: 10010111

TENA 1

4. 10"

5.10° + 6.

a) ]78).
b) 334).
©) 111,y

a) dos.
b) tres.
¢) tres,
d) siete.

748910).

834310).

39430).

495]310).

123]0¥34).
21712¥8>.
1020306).
165257).

10521126).
T10031172)
3134

313

5)"

8)

2)"
10162).
11010010
10100
%O]Ol]?z)

T; 10; 11;

2y 9310y
2)7 O

3

10% & 0.10

410) - 34

1005 101;

+ 117

10)

+9.107 + 7.107 + 6.10" +

+ 3.10

= 20

1105 1115 1000; 10075

10)

1. 10Y
+0.10" + 7,10

10) = 2104y
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29.1:
30.1:

10.
11.
14,
15.
18.
19.
20.
23.
24.
25,

26.3:

27.3:

28.3:

29.3:

30.

31.

37.3:

33.

34.

35.3:

39. 3:
40,

f\){'\)!\.‘)f“\)l‘\)l\)l\)r\)l\)ml’\)

100110
10110

2)
2)

TEMA 2

a) 65,124 m* b) 651,24 Dm®
624.396 M.

3 Ps/dm®.

540 hs/dm’

7,200 Tadrillos.

ay 178,492 b1 b) 17.849,2 di
14,4 K1.

33 horas, 20 minutos.

44,990 B,

660. 000 b

600 Ps/Kg.

TEMA 3

b) 50

60

o
~—t

:a) 120

b) 1

: a) Si

b) Si
c) No

a) 4235
b} 2520

i a) 4275

b) 1575

1 a) 2520

b) 240

a) 425040
b) 106260

54 baldosas de 4m de lado.

: Cada trozo mide 11 cm. De Ta 1% 20 trozos, de la 2? 15 trozos y de la 3%

18 trozos. En total 53 trozos.
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41,
42.

44,
45,

17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.

O B N
« & x x =

2R R R DR PR AR R SRR R R DR R R R RS R

: a) 6,6

: Cada 180 minutos.

+ Cada valla mide 4 metros.

Se colocan 71 vallas.

b) 50
c) 17
d) 2

TEMA 4

13
-7
24
13
-7
27
-47
23
35
12
~18
55
-26
-50
~184

: -146

37
-102
-90
38

-27
78
88
231
TEMA &

b) -973

: Coinciden cada 2 horas. Tres veces més.
:a) 2b
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10.5:

11.5:

12.5:

13.5:

14.5:

15.56:

16.5:

18.5:

19.5: - =55

20,55 ~ —mp—

21,5
22.5:

23.5:

1980

29575
9878

190

c) 26__

juR
Nt

9]
e



24.5:

25,5:

26.5:

27.5:

28.5:

29.5;
30.5:

31.5:

i

32.5 -5~

36.5: —5n—

37.5:

38.5:

39,5:
40, 5:

14,
15.
16.
17,
18.

19.

20.

22.6:

O oA Oy O

a) 30
a) 3.\ 2
b) 54.V5

1 a) 5. \3/52-

b) —2-. V3

+ a) 16.\/3

b) 7.7
a) 5.\/-2_
b) 3.4

191

b) 7

b) 3

b) 2

by 2

c) 6.V3

d) 2. /%

c) 2. \3/‘2-

d) 52.\/5

c) 13. V3

gy 11-VZ
3

c) 5.\/_5-

d) 6.2



25.

26.
27.
28.
29.
31.
33.
35.
36.
37.
38.
39.
40.

10.
il.
12.
I3.
14.
15.
16.
7.
18.
19.
20.
21.
22.
23.7:

O ~ S B

B T B B I e T e B e I e B e T B B "
D T s cn as ea e s e aa 2 A ax xx am wa P

g Yy Oy O Oy Oh
M e ws s .

Yy O O O O

:a) 135

: 3.\/§

Si

2.N/ 2
a) =3 - 3.\/2
a)\/g

10

10

TEMA 7

12 horas
35.000 s
72 obreros
7.875 B
12 horas
40 dias
120 ovejas
5 horas
30.600 P
225.000 B
480 gr

11 dias
22,4 Hi/hora
300.000 P
225 m
75.000 M
14%

5 afios
978.000 s
25 afios

15 meses
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b) -
b) 2.
b) V&
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24,
25,
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40,

e T B I B e T Bt B e e I B Y
cn e x .. e . an -s e .a " wn - ax 2z x

6.8:

7.8:

8.8:

9.8:
10.8:
11.8:
12.8:
13.8:
14.8:

195 meses = 16 anos y 3 meses

725.010 M

3565, 6417, 12121

476, 5831, 14399

12,171 B, 28.399 ks y 40.570 B

7400, 11840, 16280

1860, 930, 310

501.345 Bs, 278.525 ks y 192.825 s
500.000 fs, 250.000 hs, 1.250.000 M
180.000 fs, 144.000 ks, 120,000 b
1.000.000 ks, 2.000.000 hs, 10.000.000 s
3.000, 4.950 Ps, 6.000 s

2205, 1764, 490

60.750 Ps, 56.250 b5, 54,000 M

304, 204, 68

1.500.000 Bs, 1,000.000 ks, 600,000 s

: 82 427 55'', 26° 8' 45'", 43° 34' 35'°

TEMA 8

: a) 10893¢6" c) 37794"

b) 90567" d) 169398"

: a) 35,0475°2 c) 27,234167¢°

b) 3,48472¢ d) 38,154°

:a) 742 48" 43" c) 5% 56" 28"

b) 12 28' 46" d) 179 15' 11"

a) 0,8936 rad c) 0,297976 rad
b) 0,75236 rad d) 0,47595 rad

a) 81¢ 49' 5" c) 1522 18" 27"
b) 420° d) 324°

7,3796 cm.

7,59 cm.

35¢ 48' 36"

5742 39" 1"

2162 27" 20"
29 24' 55"
242 49' 53"
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15.
16.
17.
18.
19.
20.
22.

27.
28,

O W o i N

p—

8: 1602 46" 52"

8: 1892 55" 19"

8: 12 25°

8: 3492 3' 40"

g8: 18° 11' 42"

8: 472 12" 15"

8: a) 1202 44" 30"

b) 1492 31' 43"

8: 592 46' 34"

8: 27

TEMA 9

9: 9,8 m

9: 6m

9: 67,2 m

9: ¢ =21 m b

9: a = 30 m b

9: 24 m

9: 10T m

9: 380 m

9: 13,3 m

9: ¢ = 28 m b

9: a = 25 m b

9: 7.(2 +V2) m

9: 4.(1 +\2) m

9: ¢ = 35 m b

TEMA 10

L10: 16 m’
.10: 100 w®
L10: 28 m
L10: 36nm’
L10: A =25mw' p =
0 h=24m A =
L10: 32nm’
L0 20m

c) 5
d) ?
= 72 m
= 24 m
= 96 m a 100 m
= 7 m h = 6,72 m
. 120 m h 33,6 m
20 m
768 m®

194

18" 33"

2 56" 15"



11,
12.
13.
14.
15,
16.
7.
19,
20.
21,
22.
23.
24,
25.
26.
27.
28.
29.
30.

31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.

38.
39.
40.
42.

43.

44,

10:
10:
10:
10:
10:
10:
10:
10:
10:
10:
10:
10:
10:
10:
10
10:
10:
10:
10:

10:
10:
10:
10:
10:
10:
10:

10:
10:
10:
10:

10:

10:

180 m

12 m

1470 m®
162,86 m*
768 m’
57,723 m

18 m

16 m

52 m

62,209 m

195 m’

24,63 m”

96 V3 m?
5.268,99 cm’
Spm?
A=196m p
7 m

490,87 m’
135 h 2
m—im m

144n m’

0,15 radianes 82 35' 40"
240 m°

61,22 m

9 m

48 m*

a) 24 m

b) 4 n\3 m

c) 8nm

3,8 m

16 cm

15,9 cm
mGltiplos de V2.

56 m

R ( 2\/§2m My

RVR

195



